
Aos treze dias do mês de outubro de dois mil e vinte, às dezenove horas, junto ao Plenário 

da Câmara Municipal de Vereadores de Três Palmeiras/RS, reuniu-se o Legislativo para 

a realização da décima sexta SESSÃO ORDINÁRIA do ano. Verificado o quórum 

constatou-se à presença unanime dos Vereadores desta Casa. Invocando a proteção de 

Deus, o Senhor Presidente Valmir Gomes Ferreira, declarou aberta a Sessão. O Ser. 

Presidente convidou o 1º Secretário da Mesa a vereadora Elissandra Graziela Berlet, 

para proceder a leitura dos trabalhos que foram apreciados. Constou a leitura, discussão 

e votação a Ata nº 20/2020. Aprovada por unanimidade. Constou a leitura, discussão e 

votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2020: Institui o serviço de ouvidoria 

pública do Legislativo Municipal de Três Palmeiras e dá outras providências. 

Aprovado por unanimidade. Em seguida foi passado para as explicações pessoais: 

Vereador Roberto Ferreira da Luz: Após as considerações iniciais, se manifestou: na 

última sessão não me pronunciei, então hoje quero fazer um pequeno comentário. Desejo 

a todos os colegas vereadores que estão concorrendo, uma boa campanha eleitoral, e 

desejar a Elis e o Wagner que não estão concorrendo a reeleição sucesso. Cada um aqui 

defende a sua sigla partidária, mas temos que continuar com o respeito entre nós, porque 

eu estou fazendo minha campanha apresentando o que fiz, se algum dos meus colegas 

aqui, ouvir que eu falei mal desse ou daquele, eu quero que me falem, porque respeito 

muito vocês, de minha parte podem ter certeza que jamais vou criticar um amigo, um 

colega. Não se ganha voto falando mal de colega, que vença o melhor, e aquele que a 

comunidade achar que deve ser o prefeito, seja ele o Darlan e o Luciano ou o Magal e o 

Sidão, cabe a nós aqui, levar as coisas organizadas, porque a nossa comunidade vai ganhar 

com isso, porque não vamos criar atrito entre nós, e muito menos criar dificuldade entre 

a nossa população. É um pedido que faço, a gente está visitando, saindo no interior, 

sabemos que muitos querem que nós nos matemos, brigamos, para depois os mesmos 

ficar falando bobagem. Então, se cada um de nós tiver respeito um pelos outros, as coisas 
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vão funcionar, e quem vai ganhar vai ser o nosso município. Porque o prefeito que se 

eleger vai precisar administrar, e estejamos nós aqui ou outras pessoas, tem vinte e nove 

candidatos a vereador, e o povo vai escolher somente nove, e se a gente tiver o prazer de 

estar aqui, vamos trabalhar como estamos trabalhando nestes quatro anos, buscando 

recursos, ajudando, independente do prefeito que for. Desejo boa campanha a cada um 

dos colegas, e que usamos do bom censo, para trabalhar em prol da comunidade. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente convocou os edis para a sessão ordinária, que 

se realizará no dia 27 de outubro de dois mil e vinte, as dezenove horas. E declarou a 

sessão encerada. 
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